
 Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів "Сучасні 
інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, вип. 48. 

 
УДК 339.56: 338.48(477)5.  

ОПТИМІЗАЦІЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

Ма Шуай 

Науковий керівник – доц. кафедри «Менеджмент зовнішньоекономічної та інноваційної 

діяльності», канд. екон. наук  Продіус О.І. 

 

На сучасному етапі розвитку міжнародних економічних відносин глобалізаційні 

процеси охопили всі сфери світового господарства, в тому числі і світовий ринок 

туристичних послуг. Як наслідок, відбувається зростання рівнів інтегрованості 

туристичних галузей та окремих підприємств різних країн, з одного боку, та загострення 

конкурентної боротьби між країнами за розподіл туристичних потоків, з іншого.  

Динаміка зовнішньоекономічної діяльності туристичних підприємств України не 

співпадає в часі із загальносвітовими тенденціями і характеризується стрибкоподібним 

зростанням обсягів та стабільністю напрямків. Найвпливовішими фактори, що 

обумовлюють результативність зовнішньоекономічної діяльності туристичних 

підприємств, є ресурсні, тобто забезпеченість трудовими, туристичними та 

інфраструктурними ресурсами та рівень внутрішнього платоспроможного попиту. У 

географічній структурі туристичних потоків як з України, так і до України домінуюче 

значення має європейський регіон,  а в його межах -  країни-сусіди.  З метою підвищення 

конкурентоспроможності туристичних підприємств при виході на зовнішні ринки 

запропоновано необхідність удосконалення правових засад регулювання 

зовнішньоекономічних зв'язків туристичних підприємств, підвищення рівня фінансування 

привабливих для іноземних туристів туристичних об'єктів та відповідної інфраструктури, 

забезпечення відповідності рівня якості туристичних послуг міжнародним стандартам, 

створення національної туристичної рекламно-інформаційної мережі, стимулювання 

всебічного використання підприємствами туристичних ресурсів країни, переваг 

місцерозташування.  

 


